

Elimex újdonságok

A Stinger hangfalsorozat második generációja

Piacra került a Stinger sorozat második generációja. A G2 típusjelölést kapott hangfalak aktív és passzív változatban vásárolhatók meg, 8"-10"-12"-15" méretű hangszórókkal és BMS nyomókamrás magassugárzóval szerelve. Az aktív ládák Bang Olufsen, illetve Hypex



erősítőt kaptak, 170 W-400 W teljesítményre képesek. A hangfalak kialakításuknál fogva lefektetve monitorként is üzemeltethetők.

További információk:
www.elimex.hu

Az LD Systems új hangfalai

Az LD Systems prémium kategóriás V sorozatánál is megkezdődött az elkerülhetetlen generációváltás. Egymás után jelennek meg az új passzív ládák, amelyeket hamarosan követnek az aktív verziók. A passzív hangfalak kiváló minőségű megbízható alkatrészekből készülnek, professzionális tulajdonságokkal rendelkeznek, hogy tökéletesen megfeleljenek színpadon, kölcsönzési célokra és telepítve egyaránt. A 8"-10"-12"-15" méretű hangszórók könnyű, nagy teljesítményű neodímium mágneset kaptak, amelyek biztosítják az erőteljes hang-



visztaadást, kristálytisza megszólalást, kiegyenlített frekvenciamentet és nagy dinamikát 70°x55°-os sugárzási szögben. A magassugárzó tölsére függőleges és vízszintes helyzetbe is elforgatható.

További információk:
www.elimex.hu

König & Meyer állványok

A nagy múltú König & Meyer cég kiváló minőségű állványai mellett különféle kiegészítővel igyekszik lépést tartani a korról és divattal. Ilyen például a mikrofonállványra szerelhető tablet tartó, amely a König & Meyer saját fejlesztésű szorító mechanizmusának köszönhetően alkalmas különböző tabletek rögzítésére, mint pl. iPad, iPad Mini, Amazon Kindle, Samsung Galaxy Tab, Google Nexus, Asus Transformer, vagy Microsoft Surface, 120-tól 220 mm-es méretig, 30 mm-es állványátmérőig. A szerkezet védőtokkal együtt is képes megtartani a tabletet. A szorító rugó lehetővé teszi a tablettel gyors és egyszerű behelyezését, kivételét. Az állítható univerzális rögzítő karokon lévő guminak köszönhetően a készülék erősen beszorítható, így nem kell tartani a vibráció okozta



problémáktól. A tartó nem akadályozza a készülék kezelőszerveinek működtetését. A filczett állítható rögzítő plusz biztonságot ad, amikor a tabletet függőlegesen használjuk, és megakadályozza a készüléket a kieséstől intenzív használat mellett is. A tartó a megfelelő pozícióba fordítható, a forgatáshoz szükséges erő megnyitása egy rögzítőcsavar segítségével a lazától a szorosig állítható. A tartó természetesen váltható a vízszintes és függőleges állás között a készülék kicsúszása nélkül.

További információk:
www.elimex.hu

Pneumatikus hangfalállvány

Nehéz ügyekben nyújt támogatást az új, beépített pneumatikus rugóval rendelkező hangfalállvány. A 25 kg-os terhet felemelni képes szerkezettel a súlyosabb hangfalak kényelmesen és biztonságosan elhelyezhetők, a háttér sem kell megerősíteni. Elég, ha a hangfalat a leeresztett állványrúdra tesszük, a kívánt magasságba való emelést elvégzi helyettünk a pneumatikus rugó.

További információk:
www.elimex.hu



Clay Paky újdonságai

A.leda B-EYE

Tökéletes LED-derítő különleges világítási effektusok létrehozásához. Derítőként 6°-tól 70°-ig zoomolható. A fénynyaláb azonban

4°-ra szűkíthető, ezáltal a szórt fényből párhuzamos fényugár hozható létre. Mi több, a keskeny fénynyaláb egyedileg szabályozható mikro-sugarainak színét és árnyékát változtathatjuk. Végül még az előtétlencse is forgatható, és ezáltal a kis sugarak szétnyithatók, vagy összezárhatók, mint a virág szirmjai. A fényt szí-



neve és mozgó mintákat hozzáadva a B-EYE különleges effekt fényvetővé válik, végtelen számú kaleidoszkóp képet kivetítve. (A fényvető 2013-ban elnyerte a Plasa innovációért járó díját.)

A.leda CC, TW, W

A LED derítőcsaládot az egyszerűbb, de erőteljes derítőfények létrehozására fejlesztették ki. Az új géptípusok nevei az R-G-B-White színkeverés változatait tükrözik:

A.leda CC (Color Changer) teljes spektrumú, additív színkeverésre képes.

A.leda TW (Tuneable White) ott használható, ahol nincs szükség a fény színezésére, de a fehér fény színhőmérséklete 2600 és 7500 K színhőmérséklet között változtatható.

A.leda W (White) egyszerűbb feladatokra fejlesztett forgófejes LED derítő, állandó 7500 K fehér fényvel.

További információk:
www.claypaky.it
www.pelyhe.hu

